Человек. Школа. Время
Что важно для человека?  Важно, чтобы спустя годы его помнили, помнили его дела, помнили его жизнь.
Вот таким человеком и был Турехан Касымбаевич, учитель истории Куропаткинской средней школы, работавший с начала 50-х по 70-е годы..
По инициативе детей Турехана Касымбаевича в Куропаткинской средней школе 20 сентября прошел Вечер Памяти  «Человек. Школа. Время.».
На Вечер были приглашены дети Турехана Касымбаевича, коллеги, ученики, односельчане, а также учителя школы и учащиеся старших классов. 
Мұғалімдер, әз хандар!
Білім іздеп инемен құдық қазғандар!
Сан ұрпақты тәрбиелеп оқытқан,
Өмір деген үлкен жолда тарландар!
 	Памяти жизни и педагогической деятельности Турехана Касымбаевича Касымбаева посвящается:
Есть люди особого рода, 
Не легок и скромен их труд. 
Они для родного села
Все силы свои отдают. 
Эти слова мы адресуем учителю истории Куропаткинской средней школы 
Касымбаеву Турехану Касымбаевичу, такими словами начался Вечер Памяти.
Танцевальная группа «Ажар», руководитель Кенжебулатова М.К., открыла Вечер Памяти красивым казахским танцем.
Жизнь Турехана Касымбаевича была насыщена различными событиями. И одни из лучших событий жизни связаны с работой, со школой. 
Это был удивительный человек. Как учитель истории, Турехан Касымбаевич вел краеведческую работу, организовал краеведческий кружок для старших классов. Учащиеся беседовали со старожилами села, вели записи, выезжали в соседние села: Алексеевку, Азат. Он не только собирал материалы об истории села, но и создал папку о его жителях – ветеранах Великой Отечественной войны.
Обо всем об этом на вечере рассказывали его коллеги: Валентина Ефимовна Куковинец, Леонтина Мечиславовна Мискевич.
Очень много интересного  гости узнали со слов его учеников разных поколений: Сайлау Актаевич Саутбеков, Людмила Павловна Николаева, Наталья Яковлевна Осокина.
Турехан Касымбаевич  в памяти людей остался целеустремленным, требовательным, но в то же время добрым человеком. К нему всегда тянулись люди. О доброте человеческой нам рассказали Амангельды Ахметжанович Ахметжанов, Торгай Саттыбаевна, Сабиржан Саттыбаевич, Айшопан Аргыновна, Майра Аргыновна.
Турехан Касымбаевич  с супругой вырастили и воспитали восьмерых детей: шестерых сыновей и двух дочерей. У Торехана Касымбаевича была мечта, чтобы дети выросли достойными людьми, уважали старших, чтили обычаи народа. Из восьмерых детей, четверо пошли по стопам отца. Отец смог привить любовь к своей работе. Для детей отец был и остается примером во всем.
На Вечере Памяти своими воспоминаниями поделились дети Турехана Касымбаевича Айман Турехановна, Абзал Туреханович, Беркаир Туреханович.
Учителем музыки Искаковой Гульнур Сеилбековной совместно с учащимися были подготовлены музыкальные номера. Ученица 5 «Б» класса Ефремова Анна исполнила песню «Мой добрый учитель», а ученик  6 «А»  класса Салимжан Әділбек исполнил песню «Ұстазға қошемет», также прозвучала песня «Ағаларым» в исполнении ученика 11 «А» класса Шалабай Ерасыла. 
Большую помощь в организации  вечера приняли участие дети Турехана Касымбаевича, учителя Куропаткинской средней школы. Коллектив школы исполнил любимые песни Турехана Касымбаевича: «Ұстазым менің ұстазым», «Подмосковные вечера», «Армандастар».
Торехан Касымбаевич был многранной личностью: хорошо знал свой предмет – историю, хорошо знал математику, литературу. Многие произведения казахского эпоса помнил наизусть, играл в шахматы, хорошо рисовал, любил народную музыку, играл на домбре.
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